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Konyvek

Az Irani Nemzeti Konyvtarban egy sorban n asztalon van kiallitva asztalonként egy-egy régi kdnyv.
Az asztalok 0-t6l n — 1-ig vannak sorszamozva.

A koruk szerint vannak sorbarakva, de cimik szerinti sorrendbe kell 6ket rendezni.

Aryan, a konyvtaros készitett egy n elem( p sorozatot, amely 0 és n — 1 kozotti értékeket
tartalmaz. Ebben p[z] azt jelenti, hogy az 1. asztalon levé kényvnek a kivant sorrendben a p[z]
asztalon van a helye.

Aryan az s. asztaltdl indulva rendezi at a kdnyveket, és a végén ide kell visszajonnie. Egyszerre egy
konyvet vihet a kezében. Rendezés kdzben a kévetkezbket teheti:

Ha nincs nala kényv, de az asztalon van, ahol all, akkor azt a kdnyvet felveheti (de nem
kotelezd felvennie).

Ha van nala kdnyv és az asztalon is van, akkor kicserélheti 6ket.

Ha van nala kényv és az asztal Ures, akkor a kdnyvet leteheti az asztalra.

Atmehet masik asztalhoz (legfeljebb egy kdnyvvel a kezében).

Az i. és a j. asztal tavolsaga pontosan |j — ¢| méter (0 < 4,5 < n — 1).

irj programot, amely kiszamitja, hogy minimum mennyi az Aryan &ltal megteendd 6ssz tavolsag a
rendezés soran!

Megvalodsitas
Az alabbi fliggvényt kell megirnod:

int64 minimum walk(int[] p, int s)

e p n eleml témb. A kezdetben az i. asztalon levé konyvet Aryannak a p[i]. asztalra kell
atvinnie (0 < 7 < n).

e s annak az asztalnak a sorszama, ahonnan Aryan indul, és ahova a rendezés végén visszatér.

e A flggvény eredménye, hogy minimum mennyi az Aryan altal megteendd 6ssz tavolsag a
rendezés soran.

Példa
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minimum walk ([0, 2, 3, 1], 0)
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n = 4 és Aryan kezdetben a 0. asztalnal all. A kovetkezéképpen rendezi a konyveket:

e Az 1. asztalhoz megy és felveszi az ott levd konyvet, amit a 2. asztalra kell raknia.

e A 2. asztalhoz megy, kicseréli a kdnyvet az asztalon levével. A most kezében levét a 3.
asztalra kell vinnie.

e Elmegy a 3. asztalhoz és kicseréli a kdnyvet az asztalon levével. A most kezében levét az 1.
asztalra kell vinnie.

e Elmegy az 1. asztalhoz és leteszi a kezében levd konyvet.

e Végll visszamegy a 0. asztalhoz.

Megjegyezziik, hogy a 0. asztalon levé kdnyv mar a kivant helyen van, azt nem kellett mozgatnia.
Osszesen 6 métert kellett megtennie a rendezés soran, a fliggvényed eredméyne igy 6.

Korlatok

e 1 <n < 1000000
e 0<s<n—-1
e A ptdmb n darab kiildbnb6zd egész szamot tartalmaz 0 és n — 1 kozott.

Részfeladatok

. (12pont)n <4éss=0

. (10 pont)yn <1000éss =0
. (28 pont) s =0

. (20 pont) n < 1000

. (30 pont) nincs tovabbi korlat
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Minta értékeld

A bemenet formatuma:
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e Azl.sor: n s
e A2.sor: pl0] p[l] ... p[n —1]

Egyetlen szamot ir ki, a minimum walk értékét.
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